

詩篇 55: 22

「你要把你的重擔卸給耶和華，祂必撫養你；祂永不叫義人動搖。」

你有沒有經歷過被自己信任的朋友或親人給出賣或背叛？我想，在人生的旅途中，我們都有可能遇到過這樣的情況。我自己就經歷過。

早年住加州時，參加了一個 Investment Club 的社團。這個股票分析與投資的社團一開始是由我和另外兩個朋友一起創辦的。我們一起安排會場，發邀請函給華裔的單身男女。除了希望有志趣相投的年輕人來參加這個社團以外，也希望藉這個機會認識新朋友。

我們社團的宗旨是根據 Investment Club 會員的準則來執行操作。第一天來參加的有 50 多人，但大家的目的和想法是有偏差的。這股票分析是要大家一起分工合作查資料，然後一起再決定買哪個股票和多少基金。

既然要投資股票，社團當然要有資金，所以會員也要決定每個月大家要繳多少基金。但一說到錢，大部分的人都退縮了，有些人希望能不勞而獲，提議大家只要一起分享經驗和交流資源就行了。但是沒有誠意的委託是行不通的，而且不能長期持續。因此，我們三人決定不改初衷，堅持還是按照當初訂定的社團準則來進行。

在第二次的會議中，大家要決定方案，組成社團。會議的當天早上，其中一位創辦人還打電話給我確認會議地點和時間。但到了開會時，我自認是我的夥伴的二位創辦人，竟決定不按照當初訂定的社團準則來走。當時我如同棒頭一喝，晴天霹靂，一時呆住了，感覺我被他們背叛了，只能孤軍作戰。還好，依然有 12 位志同道合的人，連我 13 個人，就開始了我們的 Investment Club 社團。

這場經歷令我感到非常不可思議，於是開始加強防備心，不敢再隨意信任別人。當時我還沒有信主，內心非常糾結、脆弱和不自信。這個陰影留在我心裏，多年揮之不去。

但自從信主之後，我不再為這件事耿耿於懷。就像大衛在詩篇 55 篇 6-8 節說的：「但願我有翅膀像鴿子，我就飛去，得享安息。我必遠遊，宿在曠野。我必速速逃到避難所，脫離狂風暴雨。」我釋懷了！因為上帝就是我的避難所，當我受到委屈、遇到不公義的人事物時，我知道我有疼愛我的阿爸天父替我撐腰，使我有平安喜樂的心來面對所有的逆境，祂也會安撫我的傷痛，使我得以安息。就如第 22 節所說的：「你要把你的重擔卸給耶和華，祂必撫養你；祂永不叫義人動搖。」

當初我如果早些認識耶穌基督，就不會一直活在被陰影籠罩的日子裏；面對職場上的挫折和日常生活中的不如意時，也不致處於無法釋懷、郁悶、甚至面臨精神崩潰的狀態。

禱告：

感謝主！我已是蒙神所召的子民，是神所眷顧和寵愛的兒女。感謝神每日、每時、每秒所賜下的恩典！祢的恩典夠我用，感謝讚美主，禱告奉主耶穌得勝的名，阿們！

-- Keny

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇五十五篇

#波特蘭靈糧堂